® __ 000 “ABC-AnsannH”
_ABC PazpaboTtka n npon3BoaCcTBO U3aennin ns

oMz [AAH CcTanun, aNloMUHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepranos

MAPKA, MOJIEJTb MOJIEJIbHBIN [0 JIBUTATEJTb TPAHCMUCCHS APTUKYJI
TOYOTA 24.08k
Hightlander 2011- Bee Bee 24.19k

% BonT M10x90

Lllan6a rposep10
LLan6a M10

Brynka H=10
MnaHka 3aknagHas
ABC.05.01.000.018

2 oTB.

BonT M10x90
LLan6a rpoeep10
LWan6a M10
Brynka H=10
MnaHka 3aknagHas
ABC.05.01.000.020

2 oTB.

IHopsinok ycranoBku 3ammrsl [ABC:

1. CHATb WITATHBIN IJIACTUKOBBIN MBUILHUK.

2. Tlosunust A. YcranoButs [-00pasnbie mianku M10x50,
BBEpHYTH 4yepe3 BTyIKy H=10 Ha 2-3 060poTa 00nThI
M10x90.

3. YCTaHOBUTSH 3alIUTy KapTepa COBMECTHB T1a3bl C
6onramu M10x90. BTysnku 1OKHBI HAXOJUTHCS MEXKILY
3aIUTOMN U MOJPAMHUKOM. ,
4. Tosumus B. Ycranosuts I'-06pasabie mianku M10x70 u |
3aKpenuTh 3amuty 6onramMu M10x90, mpocTaBuB BTYJIKH
H=10MM Mexny 3aliUTON ¥ MOAPAMHUKOM.

5. Bce Touku kperutenus 3atsnyTs (M10-50 Hwm,

MS8-30 Hm, M6-10 Hwm).

Hcnonb30Banre MTHEBMOMHCTPYMEHTA 3aPEIICHO.

CocTaB KOMILJIEKTa Kpernexka:

HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKYVYIJI
Bost M10x90 4 .
[ait6a
YBEIHMUCHHAS MI0 4.
Iaii6a rpoBep 10 4 .
Brynka H=10 4 . ABC.05.01.000.053
Inarka saKn. M10x50 2 mir. ABC.05.01.000.020
M10x70 2 wT. ABC.05.01.000.018

www.abe33.ru



